
д€Lльнейшем отк€вzIпи в гарантийном ремонте, потребовав оплаты запчастей.
ПроверкУ качества товара не провели. Сфалъсиф"ц"ро"€ши зак€в-наряды.
26.06.2014 г. им в адрес ответчика направлена претензия с требовu"".*
ремонта машинЫ В рамках гарантии и при необходимости проведениlI
проверки качества товара. Из-за бездействия ответчика 06.07.2014 г. была
подана досудебная претензия с отк€lзом от исполнения договора купли-
продажи и требованием вернуть денежные средства за автомашину, с учетомвозмещениrI разницы междУ ценой товара, установЛенной договором, и
ценой автомаШины анаJIогичной комплектации на момент удовлетворениrIзаявленных требований, а так же возмещения убытков, причиненных
вследствие продажи автомашины ненадлежащего качества: расходов на
техобслуживание. II.07.20l4 г. ему было сообщено о проведении по
инициативе истца автотехнической экспертизы, назначенной на 17.07.2014 г.
проведенным исследованием выявлен дефект узла сцепления
производственного характера, что док€lзывает продажу товара
ненадлежащего качества. !о настоящего времени автомашина находится в
сервисном центре, ответчиком нарушены сроки гарантийного обслуживания,
не устранены обнаруженные недостатки товара, ответчик добро"оrr""о ,.
расторг договор купли-продажи бракованного транспортного средства.
.Щанными действиями ответчика причинен моральный вРед (из-за
переживаний потерял аппетит, страдает бессонницей, что ск€вывается на
выполнениИ профессИонаJIьных обязанностей) и матери€tлъный ущерб, в

В ходе судебного заседания .Щибижев д.Б. заявленные требования
поддержал И просил удовлетворить, пояснив, что в ходе р€ввитияконфликтной ситуации сотрудники dЕдоН-кМВ) вели себя нагло и
цинично, из-за недобросовестных действий ответчика испыт€lJI стресс, что
ск€вЕLлосЬ на состоянии здоровъя и привело к обращению к врачу-психиатру,
из-за нервного напряжения ухудшился сон, cTaJI раздражительным, что
сказ€шосъ на служебной деятелъности.

представителъ ответчика Голуб Э.в. в удовлетворении иска просил
отк€Lзать, пояснив, что механизм сцепления автомашины истца был
поврежден - сгорел из-за нарушения истцом правил эксплуатациимашины, в
связи с чем ремонт машины не может быть произведен по гарантии, истец
должен оплатить стоимость вышедших из строя агрегатов. С заключением
специ€tлиста, полученным в июле 2014 г. ответчик не согласен, так как успеци€lJIИста, проВодившего обследование машины, не было на это лицензии.
машина в настоящее время находится в дилерском центре. Ремонт не
произведен. Машина не опечатана, к машине есть доступ, однако, машина
находится под охраной. Каких-либо действий после проведения экспертизы
по установлению ITричин поломки ответчик не предприним€lJI.

выслушав стороны, исследовав представленные суду док€вательства,
суд приходит к следующему.

частности до настоящего времени
пользование денежными средствами по

21.10.2011 г. (09.0S.2012г.) !ибижев Д.П.
КМВ " автомашину Фольксваген Амарок за

продолжается уплата процентов за
автокредиту.

приобрелуООО"ГЕДОН-
1 618 150 руб. (Сторонами
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